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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 

 
 

SÉANCE DU 11/06/2018 

 

Présents : 
M. LACHAUD Yvan (à la question 1) : Président ; 
M. GAILLARD Maurice, M. PREVOTEAU Gaétan, M. GRANAT Jean-Jacques, M. PORTAL William, M. DESCLOUX 

Jean-Luc, M. RAYMOND Jacky, M. SOULAS Jean-Marc, M. VALADIER Eddy, Mme PONCE-CASANOVA Corinne : 

Vice Présidents; 
M. TOUZELLIER Frédéric, M. GRANCHI Theos, M. MARCOS Antoine, M. GADILLE Gilles, M. GIBERT Marc, M. 

BOLLEGUE Jacques, M. PRADIER Bernard, M. PROCIDA Thierry, M. TIBERINO Richard, M. REDER Serge, M. 

MAZAUDIER Jean-Claude, M. GABACH Michel, M. VINCENT Joël, Mme RICHARD Fabienne, M. CLEMENT 

Bernard, M. POUDEVIGNE Jean-Louis, M. BERTIER Jean-Francois, M. MARQUET Daniel, Mme POIGNET-SENGER 

Veronique, M. LUCCHINI Pierre, M. SOLANA Jean-Remy, M. VOLEON Daniel, M. MARTIN Michel, M. ARTAL 

Joseph, M. THOULOUZE Philippe : Membres du Bureau; 
M. GOURDEL Pascal, Mme AGUILA Brigitte, M. ANGELRAS Bernard, Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, Mme 

BORDES Evelyne, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme DELBOS Marie-Reine, Mme DOYEN 

Henriette, M. DUMAGEL Alex, Mme DUMAS Françoise, Mme ENRIQUEZ Eline, M. FABRE-PUJOL Alain, Mme 

FAYET Sylvette, M. FLANDIN Richard (de la question 1 à la 16), Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. 

JACOB Thierry, M. PASTOR Frédéric, Mme PAUL Lauris, Mme PEREZ Berta, M. PLANTIER Julien, Mme RAINVILLE 

Marie-France, Mme SARTRE Huguette, M. SEGUELA Roger, M. SEGUY François, M. TAULELLE Marc, Mme TRONC 

Marie Pierre, M. VALADE Daniel-Jean, M. CHAZE Anthony, M. FEYBESSE Jean-Claude, M. FILIPPI Jean-Marie, Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, Mme PONGE Marion, Mme DE-VIDO Daniela, M. PECHAIRAL Xavier, 

Mme TOURNIER BARNIER Christine (de la question 7 à la fin) : Conseillers Communautaires; 
 

 

Absents excusés :  
  
 

M. SCHOEPFER Christian (donne pouvoir à M. GAILLARD Maurice), Mme ROCCO Catherine (donne pouvoir à M. 

VALADIER Eddy), M. DALMAS Alain (donne pouvoir à Mme RAINVILLE Marie-France), M. BAZIN Michel (donne 

pouvoir à M. TAULELLE Marc), M. QUITTARD Patrice (donne pouvoir à M. PRADIER Bernard), M. ALLIER Vincent 

(donne pouvoir à M. GADILLE Gilles), Mme ENJELVIN Marjorie (donne pouvoir à M. RAYMOND Jacky), M. MAYOR 

Vivian (donne pouvoir à M. PORTAL William), M. PROUST Franck (donne pouvoir à M. GOURDEL Pascal), M. 

TIXADOR Gilles (donne pouvoir à M. GIBERT Marc), M. GARCIA Jean-Pierre (donne pouvoir à M. DUMAGEL Alex), 

Mme ANDREO Nadine (donne pouvoir à M. GRANAT Jean-Jacques), Mme BARBUSSE Marie-Chantal (donne pouvoir à 

M. ANGELRAS Bernard), Mme BOURGADE Mary (donne pouvoir à M. VALADE Daniel-Jean), Mme BOISSIERE 

Monique (donne pouvoir à M. CHAZE Anthony), Mme CREPIN-M Marianne (donne pouvoir à M. PASTOR Frédéric), 

Mme DE GIRARDI Claude (donne pouvoir à M. BURGOA Laurent), M. FOURNIER Jean-Paul (donne pouvoir à M. 

PLANTIER Julien), M. NICOLAS Rémi (donne pouvoir à M. REDER Serge), Mme NOVELLI Dominique (donne pouvoir 

à Mme PAUL Lauris), M. DELRAN Camille (donne pouvoir à Mme MAKRAN Nora), Mme GARDEUR Veronique (donne 

pouvoir à M. TIBERINO Richard), M. ROLLAND Christophe (donne pouvoir à Mme PONGE Marion), Mme ROULLE 

Sophie (donne pouvoir à Mme CHELVI-SENDIN Maud), Mme ROUVERAND Valérie (donne pouvoir à Mme 

BLACHON-AGUILAR Danièle), Mme BERNIE-BOISSARD Catherine (donne pouvoir à M. FABRE-PUJOL Alain), M. 

BASTID Christian (donne pouvoir à Mme FAYET Sylvette), Mme PERRAU Nicole (donne pouvoir à M. SOLANA Jean-

Remy), M. LACHAUD Yvan (donne pouvoir à M. SOULAS Jean-Marc pour les questions 3, 4, 6, 7, 9, 10, 11, 13, 14, 16, 

18, 19 et 21), Mme FOURQUET Patricia (donne pouvoir à Mme TOURNIER BARNIER Christine de la question 7 à la fin)  

 

Mme FOURQUET Patricia (absente excusée de la question 1 à la 6), M. GELLY Julien (absent excusé), Mme TOURNIER 

BARNIER Christine (absente excusée de la question 1 à la 6), M. GIRE Gerard (absent excusé), M. LACHAUD Yvan 

(absent excusé pour les questions 2, 5, 8, 12, 15, 17 et 20), M. FLANDIN Richard (absent excusé de la question 17 à  la fin) 
 

Assistaient à la séance : 
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M. DEVEZE, Directeur de Cabinet 
Mme ROUVERET, Chef de Cabinet 
M. MARTIN, Conseiller du Président  
M. COTTERET, Directeur Général des Services de Nîmes Métropole 
M. DUCHENNE, Directeur Général Mobilité 
M. LHEUREUX, Secrétaire Général, 
Mme RATAJCZAK, Directeur Général Adjoint Modernisation, Développement Durable, Habitat et Politique de 

la Ville 
M. CHIRAC, Directeur des Ressources Humaines 
M. DARDALHON, Directeur des Finances 
M. LICOUR, Directeur de l’Habitat et la Politique de la Ville 
M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers 
M. YVER, Directeur des Usages et des Infrastructures Numériques 
Mme ARESE, Chef de service Soutien aux utilisateurs 

Mme BERTREUX, Chargée de Relations Publiques de Monsieur le Président 
M. FOUCHER, Chargé de mission Finances et Contrôle de gestion 
Mme CHAMSKI, Chef de Service – Relations presse 
Mme PERRERA-VOLLENWEIDER, Chef du Pôle Assemblées Communautaires 
Mme CHANTRIER, Service Assemblées – Pôle des Assemblées Communautaires  
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 11/06/2018 

 

 

L’an deux mille dix-huit le lundi onze juin à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mardi cinq juin, sous la présidence de Monsieur Yvan LACHAUD, 

Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

 

Il annonce les pouvoirs et les absents excusés. 

 

Madame CHELVI-SENDIN est désignée secrétaire de séance. 

  

 

 

 

 



  - 5 -  

 

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 

 Finances 

001 Approbation des comptes de gestion 2017 - Budget Principal 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : M.CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BASTID Christian, 

Mme FAYET Sylvette, M. SEGUY François 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

002 Approbation du Compte Administratif 2017 du Budget Principal 

 

Monsieur le Président sort de la salle jusqu’à la question 21, comprise. Monsieur GAILLARD préside la 

séance. 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DUMAS Françoise 

CONTRE : Mme DOYEN Henriette, M. FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET Sylvette, Mme 

GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. SEGUY François, Mme DE-

VIDO Daniela, M. FABRE-PUJOL Alain mandataire de Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, 

Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BASTID Christian, M. CLEMENT Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

MAJORITE 

003 Affectation du résultat du Compte Administratif 2017 du Budget Principal 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DUMAS Françoise, Mme FAYET Sylvette, Mme FAYET Sylvette mandataire 

de M. BASTID Christian, M. CLEMENT Bernard 

CONTRE : M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 
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004 Approbation des comptes de gestion 2017 - Budget Annexe Transport 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DUMAS Françoise 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

005 Approbation du Compte Administratif 2017 - Budget Annexe Transports  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DUMAS Françoise 

CONTRE : Mme DOYEN Henriette, M. FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET Sylvette, Mme 

GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. SEGUY François, Mme DE-

VIDO Daniela, M. FABRE-PUJOL Alain mandataire de Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, 

Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BASTID Christian, M. CLEMENT Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

MAJORITE 

006 Approbation des comptes de gestion 2017 - Budget Annexe Eau 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DUMAS Françoise, M. FABRE-PUJOL Alain, M. FABRE-PUJOL Alain 

mandataire de Mme BERNIE-BOISSARD Catherine 

CONTRE : Mme FAYET Sylvette, M. SEGUY François, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. 

BASTID Christian, M. CLEMENT Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 

007 Constatation du résultat suite à la dissolution du SIVU AEP Leins-Garrigues 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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008 Approbation du Compte Administratif 2017 du Budget Annexe Eau 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DUMAS Françoise 

CONTRE : Mme DOYEN Henriette, M. FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET Sylvette, Mme 

GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. SEGUY François, Mme DE-

VIDO Daniela, M. FABRE-PUJOL Alain mandataire de Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, 

Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BASTID Christian, M. CLEMENT Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

MAJORITE 

009 Affectation du résultat du Compte Administratif 2017 du Budget Annexe Eau 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DUMAS Françoise 

CONTRE : M. FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET Sylvette, M. SEGUY François, M. FABRE-

PUJOL Alain mandataire de Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme FAYET Sylvette 

mandataire de M. BASTID Christian, M. CLEMENT Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 

010 Approbation des comptes de gestion 2017 - Budget Annexe Assainissement 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DUMAS Françoise 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

011 Constatation du résultat suite à la dissolution du Syndicat Intercommunal d'Évacuation et de 

Traitement des Eaux usées de la Haute Braune  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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012 Approbation du Compte Administratif 2017 du Budget Annexe Assainissement  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DUMAS Françoise 

CONTRE : Mme DOYEN Henriette, M. FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET Sylvette, Mme 

GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. SEGUY François, Mme DE-

VIDO Daniela, M. FABRE-PUJOL Alain mandataire de Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, 

Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BASTID Christian, M. CLEMENT Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

MAJORITE 

013 Affectation du résultat du Compte Administratif 2017 du Budget Annexe Assainissement 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DUMAS Françoise, M. FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET Sylvette, M. 

FABRE-PUJOL Alain mandataire de Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme FAYET Sylvette 

mandataire de M. BASTID Christian, M. CLEMENT Bernard 

CONTRE : M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 

014 Approbation des comptes de gestion 2017 - Budget SPANC 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

015 Approbation du Compte administratif 2017 - Budget Principal SPANC 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, Mme DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

MAJORITE 

016 Approbation des comptes de gestion 2017 - Budget Annexe Collecte et Traitement des Déchets 

Ménagers 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
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UNANIMITE 

017 Approbation du Compte Administratif 2017 du Budget Annexe Collecte et traitement des déchets 

ménagers 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, Mme DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

MAJORITE 

018 Affectation du résultat du Compte Administratif 2017 du Budget Annexe Collecte et traitement 

des déchets ménagers 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

019 Approbation des comptes de gestion 2017 - Budget Annexe Aménagement Numérique du 

Territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

  

020 Approbation du Compte Administratif 2017 du Budget Annexe Aménagement numérique du 

territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  
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CONTRE : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, Mme DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

MAJORITE 

021 Affectation du résultat du Compte Administratif 2017 du Budget Annexe Aménagement 

numérique du territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 

 

Monsieur le Président revient dans la salle et demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal 

Sommaire ainsi que le Procès-verbal Sommaire Modificatif de la séance du 14 mai 2018. Le procès-

verbal et le procès-verbal modificatif sont approuvés à l’unanimité. 

Abstentions : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET 

Yoann, M. JACOB Thierry, M. FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET Sylvette, M. FABRE-PUJOL Alain 

mandataire de Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BASTID 

Christian, M. CLEMENT Bernard, M. SEGUY François 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 19H 
 

 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Yvan LACHAUD 


	CONSEIL COMMUNAUTAIRE

